

Adventtől karácsonyig

– A Cantilena Kamarakórus hangversenye –

Az idén 15 éves magyarkanizsai Cantilena kórus december 16-án a városháza dísztermében adott ünnepváró hangversenyt a kórusmuzsika kedvelőinek és mindazoknak, akik ily módon próbálnak ráhangolódni a közelgő ünnepre, a karácsonyra. A repertoáron szereplő énekszámok a békéről, a szeretetről, a halandó ember Istenhez szóló kívánságairól zengtek. Különböző népek karácsonyi dallamai is felcsendültek a teltházas esten. A kórusvezető Tolnay Ilona volt, zongorán kísért Milosević Márta tanárnő, szót énekelt Gulyás Ágnes és szavallataival Danyi Zsuzsanna színesítette a koncertet.

A hangverseny után amolyan évértékelő közös beszélgetést tartottak a kórustagok a karvezetővel együtt, amelyben a 2016-os esztendő kiemelkedő eseményeit összegezték. Ebben az évben a legrangosabb megmérettetésük a 16. Budapesti Tavasz Fesztivál színes és gazdag programsorozatának egyik kiemelkedő eseménye a Bárdos Lajos Zenei Heteken volt. Ezt már XI. alkalommal rendezték meg a magyar fővárosban. Nagy esemény volt a kórus számára, a Pesti Vigadó dísztermében énekelhettek még öt kórus mellett és a szakzsűri kiválóan minősítette előadásukat. Másik rangos fellépés a VMMSZ évenként megrendezésre kerülő Kóruspódiumán volt Kúlán, ahol számos vajdasági énekkar szerepel évről évre. Ezen a találkozón is elismerően szóltak a Cantilena szerepléséről. Ezenkívül áprilisban Magyarkanizsán vendégül látták a magyarországi Szená-Torok kórusát és a kiskunhalasi Városi Vegyes Kar énekeseit, akikkel évek óta kiváló kapcsolatot ápolnak. Júniusban szintén házigazdák voltak, mégpedig a nagykanizsai Farkas Ferenc Énekgyüttes tagjait fogadták, akikkel szoros barátság alakult ki a testvérvárosi kapcsolat révén. Novemberben Szent Cecília, az énekesek védőszentje napján a királyhalmi templomban énekeltek.

Gyümölcsöző volt tehát az idei év, új tagokkal bővült ugyan a kórus, de sajnos néhányan távoztak is. Ennek ellenére a lelkes énekesek folytatják a további munkát, szívesen dolgoznak együtt, a jó hangulatú kóruspróbák és fellépések lelkesítik őket, s vallják: a zene mindenkié, és aki énekel, az rossz ember nem lehet!

A jövő év nagy kihívás lesz, mert Magyarkanizsa fogja megrendezni a Kóruspódium elnevezésű találkozót, amely egyik kiemelt és támogatott rendezvénye a Vajdasági Magyar Művelődési Szövetségnek. A Cantilena már január-február folyamán megkezdte a dalok kiválasztását és a szervezőmunkát, hogy méltó házigazdája legyen ennek a nemes eseménynek.

Tizenöt év nem kevés idő. Egy kórus működésében pedig igazán elmondható az, hogy a zene szeretete összekovácsolja az embereket, s ez a Cantilena esetében olyan, mint egy nagy család. Azért is fontos, mert egyre fogyatkozó közösségünkben egy megtartó erő, a helyhez kötöttség, a szülőföldhöz való ragaszkodás egyik meghatározója!

AK

Fotó: Iván László